@ NightSearcher Micro 1000 User Manual

Bedienungsanleitung | Manuel d’utilisation | Manual del usuario | Manuale utente

Supplied with Type C USB charging cable
Wird mit einem Type C USB-ladekabel geliefert
Livré avec un céble de charge USB de type C
Suministrado con cable de carga USB tipo C
Fornito con cavo di ricarica USB di tipo C

Charging | Laden | Chargement | Cargando | Caricamento

Charging Port Battery status and charging indicator

Merkmale Batteriestatus- und ladeanzeige
Caractéristiques Indicateur de niveau de batterie et de charge
Caracteristica Indicador de estado de la bateria y de carga
Caratteristiche Indicatore di stato della batteria e di ricarica

3 Hours charging time Charging options | Ladeoptionen | Options de charge | Opciones de carga| Opzioni di ricarica

Ladezeit 3 stunden

Temps de charge de 3 heures ﬁ =n = AC adaptor | Vehicle adaptor | Power bank

Tiempo de carga de 3 horas w —'—& AC-Adapter | Fahrzeugadapter | Powerbank

Tempo di ricarica 3 ore W \ 4 Adaptateur secteur | Adaptateur pour véhicule | Batterie externe
Adaptador de CA | Adaptador para vehiculo | Banco de energia
Adattatore CA | Adattatore per veicolo | Power bank

Operating | Betrieb | Fonctionnement | Funcionamiento | Funzionamento

Light base lock | Lichtsockelverriegelung | Verrouillage de la base de la lampe
Bloqueo de la base de la luz | Blocco della base della luce

Push the ‘press’ button’ to release the light base and move light to the desired angle.
Driicken Sie die “Dricken”-Taste, um die Lichtbasis zu |6sen, und bewegen sie das licht in
den gewiinschten winkel.

Appuyez sur le bouton “presser” pour libérer la base de la lampe et déplacez la lumiére a
I'angle souhaité.

Presione el boton “presionar” para liberar la base de la luz y mueva la luz al angulo deseado.

Premere il pulsante “premere” per rilasciare la base della luce e spostare la luce nell’angolo

desiderato.
N Power/Light Mode Switch ©: On - High S O:0n-Low mp ©:Power off
O Schalter fur leistungs- / lichtmodus Ein - Hoch Ein - Niedrig Ausschalten
Interrupteur de mode puissance/lumiére ~ Allumé - Elevé Allumé - Bas Eteindre
Interruptor de modo de energia/luz Encendido - Alto  Encendido - Bajo Apagar
Interruttore modalita potenza/luce Acceso - Alto Acceso - Basso Spegnere

Features | Merkmale | Caractéristiques | Caracteristicas | Caratteristiche

Strong magnetic base
Starke magnetische basis
Base magnétique puissante
Base magnética fuerte
Base magnetica robusta

Hanging hook
Aufhangehaken
Crochet de suspension
Gancho para colgar
Gancio appendiabiti
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To find out more information about this product in multiple languages, please go to nightsearcher.co.uk
or scan this QR code.

Um weitere Informationen zu diesem produkt in mehreren sprachen zu erhalten, besuchen sie bitte nightsearcher.co.uk oder scannen sie
diesen QR-Code.

Pour obtenir plus d’informations sur ce produit dans plusieurs langues, veuillez visiter nightsearcher.co.uk ou scanner ce code QR.
Para obtener mas informacién sobre este producto en varios idiomas, visite nightsearcher.co.uk o escanee este caodigo QR.

Per ottenere ulteriori informazioni su questo prodotto in piu lingue, visita nightsearcher.co.uk o scannerizza questo codice QR.

Warranty | Garantie | Garantie | Garantia | Garanzia

All NightSearcher products have a 3-year standard warranty on all manufacturing from the date of purchase.
For extended 5 year warranty please visit https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.html proof of purchase is required.

If at any time, you need to dispose of this product or parts of this product: please note that waste electrical products, bulbs should
not be disposed of with ordinary household waste. Recycle where facilities exist. Check with your local authority for recycling
advice. Alternatively, NightSearcher is happy to take receipt of this product at end-of-life and will recycle it on your behalf.

Alle produkte von nightsearcher haben eine 3-jahrige standardgarantie auf alle herstellungsfehler ab dem kaufdatum. Fir eine erweiterte
5-jahrige garantie besuchen sie bitte https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.html. Ein kaufnachweis ist erforderlich.

Wenn sie dieses produkt oder teile davon zu einem beliebigen zeitpunkt entsorgen missen, beachten sie bitte, dass elektroschrott und glih-
birnen nicht mit dem normalen hausmdll entsorgt werden sollten. Entsorgen sie sie dort, wo entsprechende einrichtungen vorhanden sind.
Informieren sie sich bei ihrer ortlichen behdrde Uber ratschlage zum recycling. Alternativ nimmt nightsearcher dieses produkt am ende seiner
lebensdauer gerne entgegen und wird es in ihrem auftrag recyceln.

Tous les produits nightsearcher bénéficient d’'une garantie standard de 3 ans contre tous les défauts de fabrication et d’'une garantie de 1 an
sur toutes les batteries rechargeables a compter de la date d’achat. Pour une garantie étendue de 5 ans, veuillez visiter https://nightsearcher.
Co.Uk/en/extended-warranty.Html. Une preuve d’achat est requise.

Tous les produits nightsearcher bénéficient d’'une garantie standard de 3 ans contre tous les défauts de fabrication a partir de la date d’achat.
Pour une garantie étendue de 5 ans, veuillez visiter https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.html. Une preuve d’achat est requise.

Si vous devez vous débarrasser de ce produit ou de certaines de ses piéces a tout moment, veuillez noter que les déchets électriques et les
ampoules ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers ordinaires. Recyclez-les la ou des installations existent. Consultez votre au-
torité locale pour obtenir des conseils sur le recyclage. En alternative, nightsearcher accepte volontiers ce produit en fin de vie et le recyclera
en votre nom.

Todos los productos de nightsearcher cuentan con una garantia estandar de 3 afios contra todos los defectos de fabricacion a partir de la
fecha de compra. Para obtener una garantia extendida de 5 afios, visite https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.html. Se requiere
comprobante de compra.

Si en algun momento necesita desechar este producto o partes del mismo, tenga en cuenta que los productos eléctricos y las bombillas no
deben desecharse con la basura doméstica ordinaria. Reciclelos donde existan instalaciones. Consulte con su autoridad local para obtener
consejos sobre reciclaje. Alternativamente, nightsearcher estara encantado de recibir este producto al final de su vida util y lo reciclara en su
nombre.

Tutti i prodotti nightsearcher hanno una garanzia standard di 3 anni per tutti i difetti di fabbricazione dalla data di acquisto. Per una garanzia
estesa di 5 anni, visita https://nightsearcher.co.uk/en/extended-warranty.html. E richiesta la prova d’acquisto.

Se in qualsiasi momento € necessario smaltire questo prodotto o parti di esso, si prega di notare che i prodotti elettrici e le lampadine non
devono essere smaltiti con i rifiuti domestici ordinari. Riciclateli dove esistono strutture. Verifica con I'autorita locale per consigli sul riciclaggio.
In alternativa, nightsearcher sara lieta di ricevere questo prodotto al termine della sua vita utile e lo riciclera per conto tuo.

Product weight | Produktgewicht| Poids du produit | Peso del producto | Peso del prodotto | 220g
Dimensions | Abmessungen | Dimensiones | Dimensioni 76x78x52mm
NS code | Teilenummer | Numéro de piece | Numero de parte | Numero di parte NSMICRO1000
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